УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 30.03.2004 № 827

Про призначення державної технічної комісії для прийняття в експлуатацію реконструйованої нежитлової будівлі літ. «А-2» по пр. Слави, 1 під культурно-оздоровчий центр та адміністративні приміщення ПАПП «ЮЛІАН» у Ленінському районі

Рішенням XVIII сесії Харківської міської ради XXIV скликання від 24.12.2003 р. № 273/03 ПАПП «ЮЛІАН» дозволено розміщення самовільно реконструйованої нежитлової будівлі літ. «А-2» по пр. Слави, 1 під культурно-оздоровчий центр та адміністративні приміщення.

Згідно з положенням «Про порядок прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, не включених до державного замовлення, в Харківській області», затвердженим розпорядженням голови Харківської облдержадміністрації від 05.08.99 р. № 650, його розпорядженням від 12.06.2000 р. № 528 про внесення змін до цього положення та державними будівельними нормами України (ДБН А.3.1-3-94) «Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів. Основні положення», керуючись ст. 42,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Призначити державну технічну комісію для прийняття в експлуатацію реконструйованої нежитлової будівлі літ. «А-2» по пр. Слави, 1 під культурно-оздоровчий центр та адміністративні приміщення ПАПП «ЮЛІАН» у складі:

Голова комісії:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції ДАБК м. Харкова.

Члени комісії:

Нікольченко Ю.Н. - директор ПАПП «ЮЛІАН»;

Шаповалова Л.В. - начальник відділу ЗАТ «Харківреконструкція»;

Номеровський А.І. - заступник голови Ленінської райради з питань діяльності виконавчих органів;

Тимофєєва А.В. - головний лікар СЕС Ленінського району м. Харкова;

Чабань С.Г. - начальник ЗДПО-10 по Ленінському району;

Пилипенко Т.В. - головний спеціаліст інспекції ДАБК;

Вязовченко Г.О. - державний інспектор Харківської держінспекції охорони праці в житлово-комунальному господарстві, легкій промисловості та соціально-культурній сфері;

Караєв М.Ю. - провідний спеціаліст відділу державного управління екології та природних ресурсів в Харківській області;

Котляр О.В. - начальник територіального управління державної інспекції з енергозбереження по Харківській обл.

2. Термін роботи державної технічної комісії встановити 10 днів з моменту видання цього розпорядження.

Міський голова В. Шумілкін

